



## **В Республике Тыва проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины после отказа предоставления ему медицинской помощи в связи с истечением срока действия страхового полиса**

19 апреля 2011 года в Республике Тыва у здания организации обязательного медицинского страхования скончался местный житель, пришедший продлить срок действия страхового полиса после отказа учреждения здравоохранения предоставить ему медицинскую помощь. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва проводится доследственная проверка. В рамках проверки будет дана правовая оценка действиям врачей медицинского учреждения и решен вопрос о необходимости возбуждения уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 124 УК РФ (неоказание помощи больному без уважительных причин лицом, обязанным ее оказывать, повлекшее по неосторожности смерть больного). По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/554732>